兵临城下,男篮亚锦赛今日开打 冠军,国篮为奥运门票而战

继男足之后,中国女足上周也在奥运预选赛中折戟,首次无缘奥运赛场。明年的伦敦,中国的三大球项 目又少了一个参赛名额。

在这样的背景下,今晚8点开始亚锦赛征程的中国男篮压力无形之中将会大很多,因为他们只有夺得冠 军才能直通伦敦,反之即使参加落选赛,也肯定不是强大的欧洲劲旅对手,必定会有史以来首次无缘奥运会。 与往年相比,如今的这支没有姚明的中国男篮被形容为史上实力最差,而主要对手伊朗队却是史上最 此消彼长,此番中国男篮的冲冠之路必定不会平坦。

不过,第一个对手巴林由于实力有限,应该不会给中国男篮带来太多麻烦。

男篮能否直通伦敦?

只有冠军才会直接获得2012 年伦敦奥运会的参赛资格。从目前 情况来看,伊朗队由哈达迪、巴赫拉 米、卡兹米、卡姆拉尼四大天王领衔, 来势汹汹志在卫冕;老对手韩国队保 持了去年亚运会的主力阵容:而新贵 菲律宾大力网罗黑人球员,还有黎巴 嫩和约旦等西亚球队也不可小视。

> 阿联能否成领军人? 姚明退役,易建联成为了接替姚

明的最佳人选,但是,对易建联来说, 唯有率队夺冠才能证明自己。两年 之前的天津亚锦赛,阿联作为中国男 篮核心首度参加大赛,虽然他展现出 了个人实力,但在决赛一战中突然迷 茫被哈达迪打爆。如今,中国男篮十 分需要易建联发挥领袖作用。

大郅如何最后表演?

本届亚锦赛将是传奇老兵大郅 的最后一届亚锦赛。作为精神领袖 的大郅仍期待队友能和自己一起把

丢掉的冠军夺回来,为自己的最后一 届亚锦赛画上圆满句号。

邓帅怎样运筹帷幄?

作为主帅,邓华德的压力最大, 摆在他面前的是必须夺冠晋级奥运 的死命令。在今年夏天的热身赛上, 中国男篮连战连负,比赛中进攻乏力、 防守平庸,被外界痛骂得一无是处。 这次,面对亚洲诸多强敌,中国男篮并 无必胜把握,邓华德要实现他夺冠诺 言,恐怕还得多下些工夫。

只有冠军才能去伦敦 9月15日 20:00 巴林VS中国 9月16日 20:00 菲律宾VS中国 9月17日 20:00 中国VS阿联酋 复赛 9月19~21日 1/4决赛 9月23日 半决赛 9月24日 决赛 9月25日 (注:CCTV-5全程直播中国队比赛)

助阵男篮 尴尬"姚解说" 昨日中国男篮整个训练 持续了两个小时。令人感到 意外的是,姚明也亲临现场进 行了观摩。虽然姚明不在球 场上打球了,但这一次武汉 亚锦赛,巨人还是会出现在赛 场边,只不过,身份变成了解 说嘉宾。如果中国队打进决 赛,将一共打9场。8场比赛 姚明都将在现场说球。姚明 的出现肯定会大大提升武汉 亚锦赛的人气,不过非常实际 的问题是:如果中国男篮势如 破竹,最终重夺亚锦赛桂冠, 自然是皆大欢喜;一旦中国男 篮兵败武汉,面对残酷的现 实,届时姚明情何以堪? 东莞

昨日男篮主帅邓华德给全队宣布了"三不政策":整个亚锦

赛期间,球队训练不公开,不接受采访,不给球迷签名。 邓华德宣布,比赛期间,所有队员和工作人员除了在混合采访区和赛后新闻发布会上之外,不能接受任何媒体的采访。他强调,这是 整个教练组经过讨论后作出的决定。

不签名不开放不采访 男篮神秘得过了头

圣玛妇产医院国际化妇产服务,得到省内外、国内外临盆期女性的信赖

选来选去,还是到圣玛生孩子

平民也能享受国际化服务

来自周口的尤三姐(化名)在郑州圣玛妇 产医院做过围产保健之后, 对郑州圣玛妇产 医院的就诊环境、诊疗特色、顶尖科技赞不绝 "真是想不到,圣玛医院会为产妇考虑 那么多,这一次来郑州不虚此行!" 尤三姐和大 多数的工薪族一样,"上有老、下有小,日子过 得紧巴巴的!""怀孕之后还得工作,围产保健 就是一件很奢望的事情!"每天两点一线"奔 波",不仅忙碌,而且身心憔悴,受她邻居对圣 玛妇产医院"夸大其词"的影响,就请了假来 到位于农业东路的圣玛医院,"比我想象的高 档多了,我都不敢进!后来,在导医小姐的介绍 下我很快放松了警惕,那种信任感就像回家!' 医院的产前保健,方便、简单、快捷,多数女性 还能享受到省内外著名专家卢教授、李教授、 杨教授、陶教授、孙教授的亲诊,"每一位专家 态度很慈祥, 把产前准备和注意事项讲解得 既清楚、又详细!""过程很温馨、很私密!"当 她怀着"忐忑不安"的心情去结账时,出乎意 料的费用使关女士一想起来就感动。

白领阶层孕检的"定点医院"

杨宇环(化名)在郑东新区一家合资企业 从事外事工作,对自己的身体状况、就诊服务 要求比较高,三月份以来,杨宇环成了这里的 "怀孕以后既紧张又兴奋,恐怕对不 起孩子,也怕对不起自己,现在好了,家门口 的国际化妇产医院,不去岂不可惜啦!"时间 长了,她和圣玛妇产医院的某位产科专家成 "姐妹",受她影响的几位准备怀孕"挑剔 者"也把去圣玛医院诊疗妇科病、瘦身美体、 孕妇课堂作为"必修课", "圣玛医院引进 的台湾产护服务模式真的是很成功!""围产 保健一医一患一诊室不仅温馨,而且私密,设 备很先进,没有一点嗓音!""产科专家的笑

也许是受"口碑"的影响,许多洋女人和本地女人一起加入到了圣玛分娩的"大 "除了孩子户口问题有些费周折,其他的医疗服务,我们很满意!"一位意大利籍女 士用不太流利的汉语说。笔者了解到、大多女性都会把分娩当成一生中头等大事来 "抓","一生可能就这一次,一定选择对得起自己的医院!" "一所国际化的妇产医院,又 有台北医学附属医院的倾力支持,以病人为中心的医疗品质,优质的服务,大医精诚的 医德是患者'梦想的地方'。"笔者认为,她说出了大多数女人的心里话。



脸使我有了回家的感觉!"笔者观察到,像杨 宇环这样感觉的人还很多!

在圣玛生孩子"不差钱"

张金柳(化名)是某房地产公司的老板,来 分娩的那天,开来的车子就有十几辆,陪护人 员就有几十人,张金柳由于提前预约了高档的 VIP 二室一厅产房,所以在很短时间内做好了 分娩的准备。"孟京(化名)的眼光是不错的, 我以前听他介绍圣玛妇产医院是和台北医学 大学附属医院协作的医院,还是以国际医疗管 理标准管理的专业妇产医院,我认为他'夸夸 其谈',今天一来,我终于明白孟京人虽忙,还 是比较关心我们娘俩的!"张金柳的母亲也赞 许地点了点头:"是呀,房子宽敞明亮、设施应 有尽有,这儿不像病房,和宾馆差不多,这样的 条件在其他医院想都不敢想!"两天后,张金 柳顺利分娩,孩子3900克,母子母安。 '住院 时, 医院让你姐妹们都回去,我还不放心, 现在 看来,感觉到自己都是多余的人,医院有八九 个人都以你为中心开展服务,比我们照顾你们 ""月子餐也不错,既营养又科 方便多了。 学!""孩子洗澡回来,我们就照全家福吧,要 让这个精彩的瞬间永远留在我们生活里!

女性都是监督者

作为一家以"台湾温情服务模式"为榜 样的专业妇产医院,医疗品质是医院的尊严,

医院根据患者不同的需要,开展不同领域的诊 疗服务,始终坚持合理检查、合理用药、合理治 疗,不乱收费、不乱开大处方、不乱开治疗项 目、不乱开辅助检查!确保病人和家属"来院 就诊检查治疗不盲目,看病消费不糊涂" 医院既是治病的,同时又是为患者服务的,患 者的利益就是医院的利益,充分体现"以人为 本"的理念。尊重病人,关爱病人,方便病人, 服务病人,把病人当亲人,把病人的健康当做 亲人的健康,让病人来医院有到家的感觉。强 医疗安全、立可靠疗效、树服务新貌、塑医德医 风,使郑州圣玛妇产医院成为"中原女性最信

不出郑州就能享受国际化妇产医疗服务

圣玛组建产科以来, 医师团队由来自海 峡两岸著名妇产科专家、学科技术带头人组 成。根据患者孕前、孕期、产前、分娩、产后的不 同需要,提供母体疾病筛查、孕产保健教育、准 妈妈健康交流、高危孕产妇疾病监控、无痛分 娩、新生儿缺陷筛查、月子会所、新生儿早教等 全面而细致的诊疗服务进行配套;设有产科门 诊、产科爱婴区、VIP产房、新生儿室、婴幼儿 抚触游泳中心等;仪器配备有美国 GE 思维彩 超、德国宫腹腔镜、胎心监护仪、红外线辐射婴 儿保暖台、进口产床等设备,还建有百级层、千 级层六净化手术室,为临床诊治和医疗安全提 供安全保障。郑州圣玛妇产医院高贵不贵的 品质成为女性分娩的上风上水"宝地"

郑州圣玛妇产医院 24小时 咨询电话: **6690 3333**

医院网站: www.fuchan120.com 院址:农业路与中州大道交叉口向东300米